## Stornobedingungen für INTERSPORT Hübner Events:

- Jede|r Teilnehmer|in kann jederzeit vor Eventbeginn von der Veranstaltung zurücktreten. Der Rücktritt ist gegenüber INTERSPORT Hübner per Mail an office@is-sportprofi.de zu erklären.
- 2. Tritt der Kunde vor Eventbeginn zurück oder lässt er die Teilnahme an der Veranstaltung ungenutzt verstreichen, so verliert INTERSPORT Hübner den Anspruch auf die Eventgebühr/ Organisationsbeitrag. Stattdessen kann INTERSPORT Hübner, soweit der Rücktritt nicht durch das Unternehmen zu vertreten ist oder ein Fall höherer Gewalt vorliegt, eine angemessene Entschädigung für die bis zum Rücktritt getroffenen Vorkehrungen und ihre Aufwendungen in Abhängigkeit von dem jeweiligen Organisationsbeitrag verlangen.

  INTERSPORT Hübner hat diesen Entschädigungsanspruch zeitlich gestaffelt, d.h. unter Berücksichtigung der Nähe des Zeitpunktes des Rücktritts zum vertraglich vereinbarten Eventbeginn in einem prozentualen Verhältnis zum Organisationsbeitrag pauschaliert und bei der Berechnung der Entschädigung gewöhnlich ersparte Aufwendungen und gewöhnlich mögliche anderweitige Verwendungen der Leistungen berücksichtigt. Die Stornierungsgebühr wird nach dem Zeitpunkt des Zugangs der Rücktrittserklärung des Kunden wie folgt berechnet:
  - bis 14 Tage vor dem Event: keine Stornierungsgebühr
  - bis 7 Tage vor dem Event: 50% Stornierungsgebühr
  - bis 48 Stunden vor dem Event: 75% Stornierungsgebühr
  - bis zum Event und bei Nicht-Teilnahme ohne Rücktrittserklärung: 100% Stornierungsgebühr
- 3. Bereits per PayPal gezahlte Eventgebühren werden im Fall eines Rücktritts im o.g. Verhältnis zurück überwiesen.
- 4. Bei Auswahl "vor Ort zahlen" werden die nach o.g. Pauschalisierung anfallenden Stornierungsgebühren dem Teilnehmer bei Stornierung oder Nicht-Teilnahme nachträglich in Rechnung gestellt.

